
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4174
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Нове	будівництво	системи	автономного	газопостачання	скрапленим	вуглеводневим
газом	 пропан-бутаном	 зерносушарок	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 м.
Гнівань,	 вул.	 Привокзальна,	 12».	 Існуюче	 підприємство,	 основною	 діяльністю,	 якого	 є
складське	господарство	(основний),	включає	в	себе	зерносушильний	комплекс,	паливом
якого	 є	 природній	 газ.	 Передбачено	 переведення	 зерносушильного	 обладнання	 на
альтернативний	 вид	 палива	 –	 скраплений	 вуглеводневий	 газ	 (LPG).	 Для	 цього	 на
підприємстві	планується	встановити	3	резервуари	для	зберігання	СВГ,	один	наземний
резервуар	 об’ємом	 9,2	 м3	 та	 2	 наземних	 об’ємом	 по	 54	 м3	 кожен,	 а	 також	 систему
газопостачання	у	вигляді	надземних	газопроводів.	Для	заправки	дизельних	генераторів
передбачено	 встановлення	 наземного	 резервуару	 зберігання	 ДП	 (об’ємом	 10	 м3),	та
паливо-роздавальний	 рукав.	 Резервуари	 СВГ	 використовуватимуться	 для	 зберігання
скрапленого	 вуглеводневого	 газу	 для	 сушіння	 зернових	 культур	 у	 зерносушильному
відділенні.	Кількість	зернових	культур,	що	приймається	–	120	000	т/рік,	з	них	піддаються
просушуванню	–	100	000	т/рік,	одночасно	зберігається	–	60	000	т.	Проектом	передбачено
будівництво	станції	регазифікації,	що	включає:	-	резервуар	скрапленого	газу	(V=9,2	м³);	-
два	резервуара	скрапленого	газу	(V=54	м³	кожен);	-	випарник	з	регуляторною	групою	та



газовим	лічильником;	-	блискавкоприймач;	-	стовпчик	статичного	розряду;	-	технологічні
газопроводи,	запірна	та	запобіжна	арматура.	Будівництво	та	підключення	устаткування
комплексу	 проводиться	 в	 одну	 чергу.	 В	 якості	 джерела	 газу	 передбачається
використання	 одного	 надземного	 резервуару	 геометричним	 об’ємом	 9,2	 м³	 та	 двох
наземних	резервуарів	об’ємом	54	м3	кожен.	Випарник	для	скрапленого	вуглеводневого
газу	 призначено	 для	 випаровування	 (регазифікації)	 СВГ	 та	 подачі	 парової	 фази	 на
редукторні	 групи	 для	 зниження	 тиску	 газу	 до	 необхідного	 перед	 пальником.	 В	 якості
споживачів	 газу	 є	 дві	 зерносушарки	з	 чотирма	 газовими	 пальниками	 кожна,
розрахункова	 потужність	 кожного	 пальника	 -	 4290	 кВт.	 Пальники	 газоспоживчого
обладнання	 розраховано	 для	 роботи	 на	 паровій	 фазі	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу
пропан-бутану	тиском	300	мбар.	Теплотворна	здатність	СВГ	приймається	–	25020	ккал/
нм³.	 Наповнення	 резервуарів	 зрідженим	 вуглеводневим	 газом	 буде	 проводитись	 від
спеціальної	 транспортної	 автоцистерни	 зі	 зрідженим	 газом.	 Навколо	 резервуарів
передбачено	встановлення	сітчастої	огорожі	з	можливістю	провітрювання	висотою	1,6
м .	Режим	 роботи	 підприємства	 365	 днів	 на	 рік,	 по	 12	 год/добу.	 Кількість	 працюючого
персоналу	 –	 49.	 Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:	 водопостачання	для	 виробничих	 та
господарсько-питних	 потреб	 –	 зі	 свердловини	 відповідно	 до	 дозволу	 спеціального
водокористування	 №43/ВН/49д-23	 від	 03.04.2023	 об’ємом	 11,07	 м3/добу.	 Джерелом
питної	 води	 слугує	 привозна	 бутильована	 вода	 відповідно	 до	 укладених	 договорів.
Господарсько-побутові	 стічні	 води	 відводяться	 в	 існуючий	 гідроізольований	 вигріб	 з
подальшим	вивезенням	асенізаційною	технікою	комунального	підприємства	населеного
пункту.	Забруднені	дощові	стоки	з	території	підприємства	пропускаються	через	локальні
очисні	 споруди	 (сепаратор	 нафтопродуктів).	 Вода	 після	 нафтового	 сепаратору
скидається	 через	 сифон	 в	 колодязь-приймач	 умовно	 чистої	 води.	 Очищену	 воду
використовують	 на	 полив	 прилеглої	 території.	 Електропостачання–	 від	 існуючих	ЛЕП.
Аварійне	електропостачання	від	двох	дизельгенераторів.	Пожежогасіння	від	первинних
засобів	 пожежогасіння,	 6	 пожежних	 щитів,	 укомплектованих	 згідно	 пожежних	 норм.
Реалізація	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 існуючому	 підприємстві	 ТОВ
«КОНОНІВСЬКИЙ	ЕЛЕВАТОР»,	за	адресою:	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	м.	Гнівань,
вул.	 Привокзальна,	 12.	 Планована	 діяльність	 ведеться	 на	 трьох	 земельних	 ділянках	 з
кадастровим	 номером:	 0524510500:01:063:0006,	 площею	 5,6287	 га;
0524510500:01:073:0002,	площею	0,0593	га;	0524510500:01:063:0007,	площею	0,0652	га
–	 призначення	 земельних	 ділянок	 -	 01.02	 Для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,
підсобних	 і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та
іншої	 промисловості.	Земельні	 ділянки	 знаходиться	 в	 приватній	 власності	 ТОВ
«КОНОНІВСЬКИЙ	 ЕЛЕВАТОР»,	 та	 належить	 до	 Гніванської	 об’єднаної	 територіальної
громади,	за	адресою:	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	м.	Гнівань,	вул.	Соборна,	буд.	64,
тел.:	 (099)	 67	 63	 629,	 e-mail:ofisrada64@gnivan-miskrada.gov.ua.	 Нерухоме	 майно,	 що
розміщено	на	земельних	ділянках	також	в	приватній	власності	ТОВ	«КОНОНІВСЬКИЙ
ЕЛЕВАТОР»	 відповідно	договору	купівлі-продажу	 від	 29	 серпня	2017	р.У	разі	 перебоїв
електропостачання	використовуються	два	дизельгенератора.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання



ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"КОНОНІВСЬКИЙ	ЕЛЕВАТОР"
32284263

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	36014,	Полтавська	обл.,	місто	Полтава,	ПЛОЩА	ПАВЛЕНКІВСЬКА,	будинок
24

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

висновок	 з	 ОВД	 надається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури
Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації	відповідно	 до	 ст.11	 Закону	 України	 «Про
охорону	атмосферного	повітря»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	Дата	та	час:	21.06.2024	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m91533ed99b0bf1f6e7c1bc16216831ff;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	332	аркушах.

не	надаються

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

не	надаються

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.Гніванська	 міська	 рада:	 23310,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 м.	 Гнівань,	 вул.
Соборна,	буд.	64.	Контактна	особа:	Курко	Сергій	Миколайович,	тел.	(098)	370-68-35,	в.о.
начальника	 відділу	 містобудування	 та	 архітектури	 Гніванської	 міської	 ради.
2.Адмінбудівля	 ТОВ	 "Кононівський	 елеватор"	 Гніванська	 дільниця:	 Вінницька	 обл.,
Вінницький	 р-н,	 м.	 Гнівань,	 вул.	 Привокзальна,	 12.	 Контактна	 особа:	Осадчук	 Сергій
Павлович,	тел.	(050)	424-89-35	головний	інженер.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


